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- Review...

Tiga statistik diukur sebagai estimasi parameter dari suatu populasi
Distribusi sampling dari tiga statistik seperti Gambar di bawah ini

- statistik 2

/ statistik 3

statistik 1

————————————————————————————————————————————————————

nilai karakteristik populasi sesungguhnya

Menurut Anda, statistik mana yg paling dapat menjadi estimasi dari
® parameter populasi? ®
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sampel V3. populasi IhlStI‘aSl

1'{ TN vang diharapkan rata- O
populasi —3 rata populasi dan
sampel adl sama
sampel
>
durasi
choose ‘[ estimate

Sample

calculate

Mungkin rata-ratanya tidaklan sama tapi estimasi
terbaik dapat ditentukan

Rata-rata sampel-> estimator titik untuk rata-rata
populasi

—Artinya jika dihitung sampel data akan

@ mengestimasi rata-rata populasi ©
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estimasi titik mengg. untuk mengestimasi
data sampel parameter populasi

Estimator tittk dapat menghasilkan nilai pendekatan suatu parameter populasi

Estimasi titik dari parameter populasi 0 adalah nilai tunggal, dinotasikan dengan: g

Misalkan suatu variabel random berdistribusi Normal dengan rata-rata, p tidak
diketahui maka rata-rata sampelnya dapat dinotasikan: g =X

~ Tlustrasi :

Misalkan variabel random X berdistribusi Normal dengan rata-rata p tidak
diketahui. Misalkan diambil x1=25, x2=30, x3=29 dan x4=31, maka dapat
diestimasi rata-ratanya adalah

‘ ¥:25+3O+29+31:28.75

' ® ¢ ®



Beberapa estimast titik

#untuk u, estimasinya adalah i = X, disebut dengan rata - rata sampel

#untuk o, estimasinya adalah ° = s*, disebut dengan variansi sampel
#untuk p, estimasinya adalah disebut dengan proporsi sampel

#untuk g — u,, estimasinya adalah z, — 1, = X, — X,, merupakan
selisih rata - rata dari dua sampel random independen

#untuk p, — p,, estimasinya adalah p, — p, merupakan

selisih proporsi dari dua sampel random independen

@ ®



Estimasi tittk untuk variansi el

Pepulation ariange __s, g = E{I - p]ﬂ — Population mean
N £—— Size of the population

Poirt estimator A atau

population 7 Sl =0
varidnie st = : e
fH — i

Toke eath ikem in the sample, subtract the sample mean,

A —_
Estimator for the ..-“:?uz = Z{I = ‘HJEEH_. square the result, then add the lot together.

PePulation Varidnie
n-15—Diide by the rumber in the sample minys |.




® Estimasi untuk Proporsi @

Jika X menggambarkan jumlah sukses dalam suatu populasi maka X
mengikuti distribusi Bin(n,p)

Misal akan diestimasi rata-rata populasi 2?7
Estimasi rata-rata populasi = rata-rata sampel
Proporsi sukses dalam populasi = proporsi sukses dalam sampel
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Distribusi sampling proporsi

Rata-rata & Variansi dari Ps |
( "‘D-“UVC'Y: YOU d expelt ‘ .
the ProPoonn 04: red ...
o .. amballs to be the same \ ) %) ~‘
th in the sample and the
e ” o o © .‘ o’ ®
Dcmlatuon
E @ C ¢
1-'.::1-"1:. =E/ X Var(P ) = Var E
T n

Thic tomes from Varlad) = aMar ().

= Var(X)
R In this case, 3 = 1/
—_— ].' ) t]z
: = dipq «—VarlX) = 7
_ { = np
= yp «—ECH P




jadi. ..

Distribusi Ps tergantung dart n...

— Ewpettation = F

i

¥

variance = pq
n

Jika n bertambah besar (ukuran besar > 30) maka distribusi Ps
akan mengikuti distribust Normal, atau
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The population in this case is
all the patkets of gumballs.

@

The sample Comprises 0

The Filam b ..;-F balls
in eath packet tollows
the same dishribution.
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1 1 ] We ean split this into n separate
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p X Distribution

m)

= The lavogr n gets: the

E emaller the standard

E L.-El'r'-az " -.I:'K ervar betomes.

Seall n 7 ) .
=

HHMhaIIE pEr PHEkE'[

' : .|'| 'rrd-
Iniﬂaﬂtihﬁﬁﬁ
. II H ﬂ‘z I;"""--JA .'l'a'l'.la'l'l!-':- '5"'!F I:.:': 't-ll'l-El'l'.', wol -'Flﬂﬂl.l.'l'-d

™



® Teorema Limit Pusat (CLT) ®

Jika sampel diambil dari suatu populasi dg distribusi non normal
dan ukuran sampel besar maka rata-rata X dmprokmmamkan
berdistribusi Normal dengan rata-rata dan variansi populasi o°

2
adalah X ~ N('u,o-_]
n
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5 Latthan @

=V(ﬂ1):m=V(ﬂ:]:4-

1. Misalkan 6,.6, estﬁnamrm&.mmﬁmz ﬁ,Euz
Menurut Anda manakah estimator terbaik? Jelaskan!

o | T

2. Data diketahut :

425 431 416 419 421 436 418 410 431 433 423 426 410 435 436 428 411 426
409 437 422 428 413 416

Hitung estimasi titik untuk rata-rata, standar deviasi

Hitung estimast titik untuk proporsi data yang bernilai lebth dari 430

Peny:




Soal tambahan

Misalkan ada sampel acak berukuran 2» dari suatu populasi yang dinotasikan dengan X, dan diketahui,
- . — 1 &, — 1. :
E[}i]:p, V(X):Gz.ﬂggkl :—Z}L{. dan X, :_Z‘Xr‘ merupakan dua estimator

2n <5 T oon

i=1

untuk 4 maka menurut Anda manakah estimator yang terbaik untuk 4 ? Jelaskan jawabanmu!
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